

上海曹安商贸中心“呼之欲出”

本报讯 真新新村街道将从现在起到2005年,在国道曹安路真新段、丰庄路和金沙江路三条呈“工”字形的道路沿线初步建设上海曹安商贸中心。力争到2005年该中心的三产营业总额达到60亿元,拥有10家以上年销售

额超过5亿元的市场。

近年来,随着真新新村街道第三产业的兴起和发展,曹安路真新段沿线上海市真新粮食交易市场、上海市轻纺市场、上海东方汽配城等以经营农副产品、轻纺制品、汽车配件、装饰材料等20

多个大型专业市场集聚,物流、人流、资金流的涌入带来了真新地区商业的繁荣。以曹安路和丰庄路为主的“T”字型商贸区形象初现,成为上海西北部繁华的经贸走廊和嘉定通往上海中心城区的重要窗口。 钱亚萍 孙卫国

专家评审物流园区规划

本报讯 上海西北物流江桥园区控制性详细规划方案评审会日前举行。来自上海和嘉定的规划专家们对园区的整体设计方案进行了评审。

上海西北物流江桥园区位于江桥镇西部,北接曹安公路,南至沪宁高速,西到联星公路,东到沪杭铁路。总

占地面积大约5000亩,其中首期开发用地2500亩。分为公路运输区、铁路运输区、批发商贸区、信息服务区、仓库区和流通区等六大功能区。整个工程将在下月全面动工。

翁震 李宁

经济走笔

银行利率何时见底?

中国人民银行连续8次的降息,一年期银行定期存款利率从1995年的10.98%降至目前1.98%。最近,美国又一次下调利率,把联邦储备基金的利率下调0.5个百分点,目前利率只有1.25%。这给人民币利率的下调带来了压力,不过我国银行利率下调的空间不是很大。因此,笔者认为人民币利率离底已不远了。

银行利率的不断下调,与物价指数的持续走低有关。1994年一年定期存款的利率为10.98%,而当年的通货膨胀率达到了21.7%,居民存款一年的实际利率为-10.72%。今年,预计物价指数下降1%,如果将1.98%的利率(扣除20%利率税)再加上物价下降的1%,居民存款的实际收益率为2.5%。高利率时代存钱要赔本,低利率时代存钱仍可增值,难怪如今银行储蓄存款额居高不下。 肖惠龙

圣爱门诊部

开设泌尿科、妇科、痔科、小儿科、口腔科、内科、外科等门诊。

地址:嘉定南门群裕路60号(长途客运站西侧)
电话:69521471

上海包装城招商“火爆”

本报讯 连日来,上海包装城招商工作连创新高,20天内联建房成交量突破150间,其中最多一天成交量达26间。

上海包装城自去年9月开展招商工作以来,一直遵循低价、优质的联建方式,联建房成交量呈现稳中有升的良好增长势头,并以其优越的地理环境、便捷的交通和无限的商机吸引大量江、浙、沪、闽地区的客商前来投资。 王伟

蔬菜保护地栽培见效快

本报讯 南翔镇新丰村四队村民朱泉明,1999年开始承包所在村民小组4亩地种蔬菜,由于他采用传统的露地栽培方式,抗灾能力弱,调茬困难大、蔬菜品质差,经济效益不如人意。

2001年11月,朱泉明投资13000元,在4亩蔬菜地上建起了8只铁管

塑料大棚,开始了蔬菜保护地栽培。从此以后,他种蔬菜就能按市场需要灵活调茬,丝瓜、黄瓜、香菜、蕹菜、草头等蔬菜都能赶上时令卖好价。一年来,朱泉明4亩蔬菜地的总产值达到了21500元,扣除铁管塑料大棚的投资,农药、化肥等的费用,净收入2500元,经济效益显著提高。 爱农

依法规范经营

本报讯 今年以来,工商嘉定分局有计划、分阶段组织各类工商企业法定代表人、企业管理人员和个体工商户业主参加工商法律法规培训,让企业经营管理者学会在市场竞争中运用法律武器维护合法权益。

据悉,该局的法律法规培训分为2种,即系列培训和专项培训。系列培训16期,参训人员1691人。主要是组织本年度新开企业的法定代表人,学习《公司法》、《反不正当竞争法》等7部工商法律,使企业业主了解市场经济运行规则,增强法律意识,更新经营理念。专项培训84期,参训人员5376人。主要是组织各类特定对象进行不同类型的专项工商法律法规宣传培训,如市场主办者、房产交易经纪人、格式合格使用者。 徐凯 肖国兴

图片新闻



“肉庄”进店

高扬家居内设立的大场肉类联合加工厂“上食专卖”柜采用传统的现斩现卖方式,方便了顾客。 海天摄影报道

马路“菜市”



环城路嘉唐公路北侧的马路“菜市”既有碍市容,又有交通事故隐患。 海天摄影报道

重视商标管理

明明是自己创出的商标品牌,却无法使用;商标被他人假冒,却无法告他侵权。日前,注册在嘉定区的一家日化化妆品公司,因商标意识薄弱致使注册商标权丧失。

今年8月,上海某日化有限公司向工商嘉定分局反映,这家成立于1954年的老企业,其生产的爽身粉在国内外均享有较高知名度。商标进行了国内、国际注册。1998年2月,该公司改制,其注册商标已逾期,被自动注销。最近,江苏某外贸公司大量出口假冒其商标

的爽身粉到黎巴嫩,强占当地市场。

工商嘉定分局建议该公司迅速重新注册商标,以求在国内获得注册商标专用权保护。同时,根据该公司提供的侵权商品实样,工商部门依据《反不正当竞争法》,前往江苏外调,查获了这家生产仿冒产品的工厂。

由此看来,产品商标注册以后,并非万事大吉了,还须完善商标使用和管理,国内企业尤其要加强知识产权保护意识,切实维护自身权益。

徐凯 陈恩讯

图片新闻



地处娄塘镇的上海怡安食品企业有限公司积极开发蔬菜新品,其生产的冬瓜酱、鲜果酱、雪菜等深受市场欢迎,年生产加工量达350万公斤。图为员工正在作雪菜小包装加工。 陈明 摄影报道

嘉定区迎园医院 老年康复病房

收治生活不便和患有其他疾病的老年人

地址:嘉定区新成路街道墅沟路400号
电话:5995493 5995273

嘉定報

JIADING BAO

2003年

欢迎 订阅

订报咨询电话

59910529

经济短波

●日前,市台协嘉定工委、嘉定区台商服务中心在上海希望城举办了“劳动与社会保障法规”讲座与咨询报告,73位台资企业的朋友参加了讲座。 王茂芬 张华彪

●11月27日,上海露西尔旅游用品有限公司成为今年落户徐行经济城的第680家企业。

徐行经济城是以民营企业为主的综合性经济园区,目前已形成了体制、规范、服务、建设、发展五个一体化的新模式。至今累计注册落户企业近3300户,注册资本近53亿元,上缴税金3.23亿元。 日月

●高扬家居内设立的咸亨老酒专卖店经营绍兴咸亨老酒零拷业务,加饭酒3元/斤,三年陈花雕3元/斤,咸亨五年陈善酿4元/斤,咸亨老酒8元/斤,咸亨太雕王13.8元/斤,半斤起拷。 小晨